

这篇文章给大家聊聊关于比特币2017年价格预测，以及比特币2017年价格详细对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币18年会继续下跌吗？](#)
2. [17年比特币存量多少](#)
3. [比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？](#)
4. [币圈的朋友们，如何看待有人预测18年底比特币会达到5w刀？](#)

比特币18年会继续下跌吗？

可能会有调整性下跌，但是总体看涨

比特币是虚拟货币的代表。从其一面世，就是一路血雨腥风。从2012到2016年前经历了价格低谷。从2016年以后又开始一路变态的猛涨，最高价格超过20000美金一枚。当然到2018年后价格有所回落。

我想看比特币是价格的涨跌，应该从几个方面来分析！俗话说：内行看门道，外行看热闹，以下分析仅代表我这个外行人的意见。当然我也曾经持有过一段比特币。数量不多4个，当时以大概5000左右人民币入手。可惜在2016年比特币期货市场最火爆的时候抛出，然后资金全部仍在了期货市场，惨败而归。当然看到今年最高每一枚高达20000美金，的确有点懊恼。不过资本市场就这样，神仙都不一定会踩准点，更别提我等凡夫俗子。

1、市场需求

2017年以来，资本市场炒的最火热的肯定就是区块链概念。区块链简单的说，就是一种去中心化的信息加密储存方式，最大的特点就是不可篡改。具体的大家想要了解就去百度一下。或者就在头条上搜索一下，其中也有很多大V讲的非常详细。比特币就是区块链概念的一个典型产物，虚拟货币。由于其数量是有限的，全世界2100万颗，其次就是伴随着区块链技术的运用，比特币甚至很有可能成为世界流通币种使用。所以在这一概念上，大家明白，如果需要做一些资产配置或者转移什么的。这个肯定是组好的方法。不知道说了会不会被XX。比如前几天上海举办的区块链论坛，就有运用区块链技术研究的取款机，可以直接用比特币兑换取出任何币种。

。

2、入市场景

在2017年上半年基本还可以做比特币期货甚至在2016年还可以做杠杆。当然我个人也是因为在比特币期货市场玩杠杆最后全军覆没。后来随着政策的调整，现实不能进行杠杆操作，后来就逐渐在国内关闭了所有期货交易市场。只能进行C2C的实物交易。这样相对比特币高额的单价来说，缺少了期货市场和杠杆资本，对于爱投机的国人来说，可能逐渐就会失去兴趣。

3、多虚拟币币种的出现

随着区块链概念的日趋成熟。区块链技术逐渐运用。很多虚拟币也开始出现。投资者们选择空间就会更大，会逐渐把眼光放到一些起步价格不高，但是又有长期持有价值的币种。而且在虚拟币市场除了比特币，也有通过其他币种，比如以太币等等，一夜暴富的。

4、长期持有会逐渐增多

目前比特币因为数量有限，加之是属于区块链的概念去中心的情况。所以，大部分币还是持有在少数的人手中。不是前段时间都曝出中国首富李嘉诚手中也持有大量的比特币。而这类人基本将比特币当做资本储备，会长期持有，完全不会急着出手用来作为投资。所以市面上的比重就会越来越少。

所以，基于我以上4点看法，觉得比特币如果会在短时间类疯狂上涨应该不太现实。但是长期肯定是很具有大的上涨空间。如果需要做投资的话，适合长期持有。不适合短期投资，当然如果很多人愿意搬砖的话，也没什么关系。

17年比特币存量多少

2017年，比特币的存量达到了约1670万枚，按目前的市场价格计算，总价值超过900亿美元。相较于比特币的总量2100万枚，这意味着超过80%的比特币已经被开采出来。由于比特币的发行量是由其设计的加密算法控制的，因此比特币的存量是有限的。预计到2140年左右，比特币的总量将达到2100万枚，之后将停止增长。这种稀缺性也是比特币大幅上涨的主要原因之一，但也可能会导致价格波动增加。

比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？

现在市场处于极度恐慌之中目前并没有看到有多少的资金入场抄底，第一个原因就是比特币的现货和期货的差价有将近700美元，期货4900美元现货5600美元，谁也不知道比特币现货是否会补跌缩小差价所以市场观望非常正常，从USDT汇率一路从6.88上涨到7.05附近就能非常清楚的看出来。

第二个就是明天16号比特现金BCH正式分叉，谁也不知道算力大战是不是一个骗局，又或者真能影响到比特大陆的比特币算力。要知道吴忌寒手中的比特大陆旗下又有比特币全网，50%的算的，如果真的和澳本聪开始算力对拼一旦转换比特币的算力对抗BSV分叉，一定会对比特币产生价格波动。

现在的价格对于其他的数字货币而言基本上都是一个全年新低，至于能否抄底还得自己把握毕竟冷暖自知。建议还是再继续观望一下，或者等比特币期货和现货的差价缩小一点再动手也不迟。

币圈的朋友们，如何看待有人预测18年底比特币会达到5w刀？

年尾5万刀真不知道，但是如果真的5万刀的话很多会发家致富，等于又多了一批拆迁户了，不过现在比特币懂得投资的人也不是很多，如果年尾到了5万刀比特币将会迈向成熟的一大步了，利润会变少，不过数字货币会被更多的人所理解和投资。

当然比特币到5万刀的话有人发达也会有人破产的，前几天OKEX合约爆仓的人都去总部抗议了，比特币的价格还是不好说的，同时到5万刀的利润太大了，短期应该不会到达的，所以年尾到5万刀不太可能。

不过华尔街专家TomLee之前预计6月份比特币会破2万美金，年尾到2.5万美金，这个推测我认为就理性一点，认为比特币的利润其实已经不多的，现在7000美金买入，到2万美金几倍利润已经在投资产品中算不错的，之前的百倍千倍很难在比特币中再现，百倍千倍币会在其他优质币中出现。

我认为牛市已经不远了，今年很多资金都慢慢进去币市了，最近反反复复的割韭菜，说明庄家蠢蠢欲动。币市的牛市也是一个思恐极细的推测，我在网上看到这幅图，分享一下给大家。

可能只是一厢情愿，但是比特币回去2万美金应该只是时间的问题。

喜欢可以关注我这个财经问答达人，你的关注和点赞是我最大的动力，更多区块链资讯可以关注乐少带你飞。

文章分享结束，比特币2017年价格预测和比特币2017年价格详细的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！